

ВОЛГОГРАД ПРИРАСТАЕТ СЛАВНЫМИ ИМЕНАМИ

31 августа в Триумфальном зале музея-заповедника «Сталинградская битва» состоялась церемония присвоения звания «Почетный гражданин города-героя Волгограда». В этот раз почетного звания удостоились два человека.

Олег Иншаков — ученый, общественный и государственный деятель. В Волгоградском государственном университете Олег Васильевич начал работать в 1986 году, а с 1995-го и по сей день исполняет обязанности ректора главного вуза города. Звание почетного жителя Олегу Иншакову вручено «за заслуги в общественной и государственной деятельности, большой вклад в развитие науки, образования и культуры, укрепление институтов гражданского общества и международного авторитета города-героя Волгограда».

Вторым награжденным стал генеральный директор и генеральный конструктор

ЦКБ «Титан» Виктор Шурыгин. Администрацией Волгограда были отмечены «особые заслуги в развитии военной науки и техники, в укреплении обороноспособности Российской Федерации и международного авторитета города-героя Волгограда».

Знак вручил глава города Валерий ВАСИЛЬКОВ.

